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המחלקה למדעי המחשב

דר' עמוס ביימל

סיבוכיות   –  202-2-1111 

סמסטר  א' תשס"ד
1.2.2004
הנחיות:
1. בטופס הבחינה שני דפים מלבד דף זה. ודאו כי כולם נמצאים בידכם.
2. בבחינה 4 שאלות שמשקלן אינו שווה. יש לענות על כולן.
3. הבחינה עם חומר פתוח.
4. נמקו את כל תשובותיכם. פתרון ללא הוכחה לא יתקבל.
5. משך הבחינה 3 שעות.
6. מומלץ לא להיתקע זמן רב מדי על שום סעיף.
7. מותר להשתמש במשפטים מהכיתה ומהתרגול, אך יש לציין את הניסוח המדויק של המשפט. 
8. אם אתם רוצים להסתמך על תוצאות מתרגיל הבית, יש להוכיח אותן.
9. הנכם רשאים להסתמך על סעיפים קודמים, גם אם לא השבתם עליהם.
בהצלחה!
שאלה 1  [20 נקודות] 
נגדיר את השפה הבאה: 
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? הוכיחו תשובתכם.
שאלה 2  [20 נקודות]

נאמר כי בגרף 
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 יש שידוך מושלם אם קיימת קבוצה של קשתות  
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 כך שבכל צומת 
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 נוגעת בדיוק קשת אחת מ- 
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. נגדיר את השפה הבאה:
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הוכיחו כי 
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הדרכה: בהינתן גרף G=(V,E) בנו גרף דו-צדדי בו צד אחד הוא 
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 והצד השני הוא 
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 יש קשת מהעותק של  v בצד האחד לעותק של  v בצד השני ובנוסף קשתות נוספות. הגרף מתואר בציור הבא: 
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שאלה 3   [30  נקודות]
סעיף  א   [8 נקודות]
הוכיחו כי לכל קבוע 
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 קיימת שפה L NP -שלמה כך ש- 
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סעיף  ב   [10 נקודות]
הוכיחו כי אם קיימת 
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 כך ש- 
[image: image18.wmf]3/4

0

DTIME(2)

n

L

Ï

 אזי כל 
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 אינה NP-קשה.

סעיף  ג   [12 נקודות]
הוכיחו כי אם קיימת 
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 כך ש 
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 אזי קיימת שפה 
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 כך ש-  
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הדרכה: השתמשו בתרגום  עם פונקצית תרגום 
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שאלה 4 [30 נקודות]

שפה 
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{0,1}

L

Î

 היא P-סלקטיבית אם קיימת פונקציה
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 הניתנת לחישוב בזמן פולינומי כך שלכל 
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 מתקיים:

1. 
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2.  אם 
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כלומר, f  מקבלת שני קלטים ובוחרת אחד מהן, כאשר אם בדיוק אחד מהקלטים הוא ב- L אזי  f חייבת לבחור בו. אם שני הקלטים הם ב- L או שני הקלטים אינם ב- L אזי  f יכולה לבחור בכל אחד מהם.
סעיף  א   [10 נקודות]
הוכיחו כי כל 
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 היא P-סלקטיבית.
סעיף  ב   [8 נקודות]
תהי 
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 שפה P-סלקטיבית ו-
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 פונקציה המוכיחה זאת.  נאמר כי 
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 הוא טוב עבור 
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טענה: לכל שפה P-סלקטיבית , לכל n ולכל 
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 קיים 
[image: image41.wmf]n

yL

Î

 כך ש-  
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 טוב עבור 
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כלומר y  טוב עבור לפחות חצי מהקלטים ב- A.
בשאלה זו לא תוכיחו את הטענה אולם תסתמכו עליה. הוכיחו בעזרת הטענה כי לכל n קיימת 
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 כך ש- 
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  ולכל
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 קיים 
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 שטוב עבור x.
סעיף  ג   [3 נקודות]
הוכיחו כי אם קיים 
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 הטוב עבור 
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סעיף  ד   [9 נקודות]
הוכיחו כי אם  L היא שפה P-סלקטיבית אזי 
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ועוד קשתות נוספות








.


.


.





� EMBED Equation.DSMT4  ���





v





� EMBED Equation.DSMT4  ���





v








PAGE  
2

[image: image52.png][image: image53.wmf]{}

Vt

-

[image: image54.wmf]{}

Vs

-

_1136356965.unknown

_1136387310.unknown

_1136476755.unknown

_1136479339.unknown

_1140212486.unknown

_1140212510.unknown

_1140212590.unknown

_1136479781.unknown

_1140212465.unknown

_1136479512.unknown

_1136479296.unknown

_1136479308.unknown

_1136476862.unknown

_1136477306.unknown

_1136477328.unknown

_1136476802.unknown

_1136387376.unknown

_1136388416.unknown

_1136476652.unknown

_1136387803.unknown

_1136387347.unknown

_1136387184.unknown

_1136387211.unknown

_1136387291.unknown

_1136387203.unknown

_1136371811.unknown

_1136384911.unknown

_1136356991.unknown

_1136371743.unknown

_1136356982.unknown

_1136322979.unknown

_1136323950.unknown

_1136356767.unknown

_1136356812.unknown

_1136356857.unknown

_1136324794.unknown

_1136324835.unknown

_1136324058.unknown

_1136323313.unknown

_1136323362.unknown

_1136323335.unknown

_1136323271.unknown

_1136281273.unknown

_1136322164.unknown

_1136322398.unknown

_1136322730.unknown

_1136321757.unknown

_1136281201.unknown

_1136281251.unknown

_1136281009.unknown

